

Vyplatí se vám přijímat karty? Vyzkoušejte terminál na rok zdarma

Praha 15. února 2024

KB SmartPay nabízí obchodníkům možnost vyzkoušet na rok zdarma platební terminál, terminál v mobilu nebo online platební bránu. Akce probíhá v rámci projektu Česko platí kartou, během kterého KB SmartPay poskytla již více než 12 000 terminálů a platebních bran.

Cílem projektu Česko platí kartou je podnítit obchodníky k vyzkoušení možností bezhotovostních plateb. KB SmartPay jako jediná na českém trhu poskytuje pronájem platebního terminálu nebo brány bez poplatků na jeden rok zdarma.

„Do projektu Česko platí kartou jsme se zapojili poprvé v roce 2020. Ke 31. lednu 2024 této šance využilo přes 12.000 obchodníků, přičemž 85 procent z nich pak terminál využívá i nadále, po uplynutí bezplatného zkušebního období,“ říká generální ředitelka KB SmartPay Jitka Palatová.

„Průzkumy opakovaně potvrzují, že obchodníci profitují na tom, když začnou karetní transakce akceptovat. 54 procent lidí například vůbec neuskuteční nákup, pokud u sebe požadovanou hotovost nemají na místě karty neberou,“ uvádí Jitka Palatová a pokračuje: „67 procent Čechů platí prakticky výhradně bezhotovostně, alespoň občas pak platí kartou dalších 30 procent. Průzkumů na toto téma jsme si za pomoci nástroje Instant Research agentury Ipsos nechávali zpracovat více a výsledky ukazují, že je příklon k bezhotovostním platbám s postupujícím časem stále větší.“

Nový terminál zvládne uvést do provozu každý, není potřeba zvláštních technických dovedností. Doručení probíhá v případě fyzických terminálů kurýrem a trvá maximálně 5 dní. Zákazník dostane připravený přístroj, který stačí pouze zapojit do zásuvky a připojit k internetu. V případě PayPhone, aplikace pro příjem karet mobilem, je postup ještě rychlejší – stačí jen podepsat smlouvu a počkat na „welcome mail“ – a začít přijímat karty telefonem úplně kdekoliv.

Akci KB SmartPay může využít každá fyzická osoba – podnikatel, právnická osoba, úřad nebo příspěvková organizace – která v posledních 12 měsících neměla uzavřenou smlouvu na přijímání platebních karet. Nabídka vznikla ve spolupráci s Komerční bankou, společnostmi Visa a MasterCard a za podpory Ministerstva průmyslu a obchodu.

Akce potrvá do 31. března 2024. Její podrobné podmínky naleznete [zde](#).

O společnosti KB SmartPay

KB SmartPay je obchodní značka společnosti Worldline Czech Republic, s.r.o. re prezentující na českém trhu alianci společností Worldline NV/SA a Komerční banky a. s. Společnost KB SmartPay obsluhuje v ČR více než 25 000 zákazníků a provozuje více než 50 000 platebních terminálů a platebních bran. Více informací naleznete na webových stránkách www.kbsmartpay.cz.

Skupina Worldline

Skupina Worldline je evropským lídrem a zároveň čtvrtou největší společností na světě v oblasti platebních styků a transakčních služeb. Poskytuje trvale udržitelné služby nové generace a umožňuje tak svým zákazníkům nabídnout koncovým spotřebitelům inovativní a moderní řešení pro jejich potřeby. Společnost Worldline působí ve více než 50 zemích světa a za měšťnává více než 20 000 zaměstnanců. Více informací o skupině Worldline naleznete na www.worldline.com.

Tisková zpráva



Kontakt pro média:

Crest Communications

Veronika Hášová

tel.: +420 737 230 060

e-mail: veronika.hasova@crestcom.cz